Fichier en autonomie : mathématiques - écriture des nombres

(Exercices progressifs - 4 niveaux)

1. Complétez les phrases avec les nombres en lettres.

J'ai pommes dans mon panier. (5)
Ilya voitures dans le parking. (12)
Elle a fréres et sceurs. (3)

Demain, je dois acheter

roses. (8)

2. Ecrivez les nombres en lettres.

7 —

14 —

19 —»

13 —

3. Ecrivez comme dans I'exemple.

Douze : 12

Quinze :

Vingt-trois :

Sept :

Quatorze :

4. Complétez les phrases avec les nombres en lettres. *

J'ailu

livres cette année. (28)

Le gateau colite

euros. (45)

Nous partons en vacances dans
Il faut absolument prendre

jours. (37)
bouteilles d'eau (17)

5. Ecrivez les nombres en lettres. *

56 —

89 —

73 —

48 —




6. Ecrivez les dates en toutes lettres. *

15/08/2021 —
01/01/2022 —

09/09/1987 —

7. Complétez les phrases avec les nombres en lettres. **

La ville compte environ habitants. (780)

Le marathon fait kilometres. (42)

Le projet a un budget de euros. (950)

Ilya ¢leves dans le college. (542)

Mon voyage a duré jours. (14)

La salle de concert peut accueillir jusqu'a personnes. (800)

8. Ecrivez les nombres en lettres. **

345 ->

678 ->

157 ->

263 ->

891 -»

999 ->

9. Complétez les phrases avec les nombres en lettres. ***

Nous avons parcouru kilométres pendant notre voyage. (1234)
La population de la ville est de habitants.
(4521)

Le prix de cette voiture est de euros. (7500)
Il a fait kilomeétres a vélo.
(8920)

Le budget de I'année derniere était de euros. (9500)




10. Ecrivez les nombres en lettres. ***

2023 —
5876 —
1234 —
5678 —
8765 —
4321 —

9999 —

11. Faites le calcul et écrivez le résultat en lettres. ***

25+ 37 =
50-12 =
7x6:=
345 + 789 =
1234 - 567 =

12. Problemes. Ecrivez la réponse en lettres. ***

Jean a vingt-cing bonbons. Il en donne douze a son ami Paul. Combien de bonbons reste-t-il a
Jean ?

Marie lit trois livres par mois. Combien de livres lira-t-elle en un an ?

Marc a trois cent vingt-quatre billes. Il en donne cent vingt-trois a son ami. Combien de billes
lui reste-t-il ?

Une entreprise a vendu mille deux cent quarante-cinqg produits en janvier et mille trois cent
soixante-dix en février. Combien de produits ont-ils vendus au total ?




